

Kraków 31.08.2023r.

Dział Zamówień Publicznych

tel. 0-12 614 25 11

e-mail: przetargi@szpitaljp2.krakow.pl

DZ.271.73.879.2023

**Do wszystkich Uczestników postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr **DZ.271.73.2023** pn.

**Kompleksowe świadczenie usług pralniczych dla Krakowskiego Szpitala Specjalistycznego
im. św. Jana Pawła II w Krakowie**

Wyjaśnienia treści SWZ (1)

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści pokrowce wózków koszowych z innym systemem, np. troki do zawiązywania?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza pokrowców z trokami.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rezygnację z opisu na workach poliestrowych na rzecz oznaczenia chipem?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę (na) odbiór brudnej bielizny w poniedziałki dwa razy o godz. 07:00 - 07:30 i od godz. 11:00 - 12:30.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis w Opisie przedmiotu zamówienia (załącznik nr 3 do SWZ).

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zgłaszanie zapotrzebowania na realizację usługi awaryjnej na cito w awaryjnych sytuacjach do godz.12:00?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający w celu prawidłowej realizacji usługi jako warunek udziału w postępowaniu i podstawę wykluczenia wskazuje art. 109 ust. 1 pkt 4,5,7 ustawy PZP?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis w SWZ dot. podstaw wykluczenia.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ. Wykonawcy zobowiązani są złożyć oferty z uwzględnieniem treści niniejszego pisma.

Zatwierdził:

lek. Grzegorz Fitas – Dyrektor Szpitala